

增速第一！ 白沙工业园前三季度工业产值超102亿元

记者 廖洋 廖秋平 通讯员 刘行花 杨琴



白沙工业园大全景 记者 廖洋 摄

项目加速干、企业快生产，生产现场热火朝天……日前，从白沙工业园发展中心获悉，白沙工业园前三季度实现规模工业产值超102亿元，同比增长23%，增速位列各平台第一。

近年来，白沙工业园认真贯彻落实市委和区委各项决策部署，深入实施“五大提升”行动，重点发展新型材料（光伏产业）、消费品工业（酒水饮料食品）、机械制造三大产业，奋力打造出结构合理、链条完整、竞争力强的特色工业体系，推动园区经济稳中有进、进中加速、进中提质。

今年以来，白沙工业园上下联手、齐头并进，园区服务与企业生产“完美配合”，在园区“保姆式”服务和各企业“踊跃生产”的共同作用下，白沙工业园呈现出一派欣欣向荣之景。

数据显示，前三季度，白沙工业园规上产值完成102.8亿元，同比增长23%；固定资产投资完成38.2亿元，同比增长3%；工业投资完成32.2亿元，同比持平，其中工业技改投资完成12.7亿元，占工业投资比重39.4%。

上下齐心、服务为先。白沙工业园始终坚持主动作为、靠前服务，通过统筹各方资源、拓展融资渠道、优化政务服务、强化用地保障、精准破解企业生产难题等方面，千方百计为企业经济发展“保驾护航”，在园区上下的共同努力下，园区经济保持向上发展态势，各项经济指标稳中有升。

赛马比拼、实干争先。前三季度，白沙工业园各方面成绩显著，招商方面，共签约项目36个，协议引资211.37亿元，预计产值278.6亿元，超额完成当年目标计划；促建方面，各重点项目有序推进，其中三个项目超时时完成年度投资计划；征地拆迁方面，已征占地面积约1236亩，超额完成年度征地目标，并完成

了三期一阶段850亩拆迁工作……

白沙工业园规模工业产值的快速增长离不开园区各企业的“马力全开”，尤其离不开“主力军企业”为园区经济的高质量发展增添澎湃动能。

接下来，白沙工业园将紧盯年度目标，继续跟进服务、优化营商环境，保持“服务者”身份，不断优化企业服务标准，从政策落实、精准扶持、排忧解难等方面，坚持虚功实做解难题，重视解决企业发展中的痛点、堵点、难点，千方百计地为企业发展“保驾护航”，推动园区经济高质量发展。



重庆幄晟科技有限责任公司 记者 廖洋 摄

日前，记者走进武骏重庆光能有限公司（以下简称“武骏重庆光能”）的生产车间，多台机器高效有序运转，工人们操作手法娴熟、配合默契，呈现出一番大干快干的忙碌景象……

武骏重庆光能 前三季度实现产值超16亿元

武骏重庆光能主要建设年产8GW光伏组件生产线，配套建设2条日熔化量1000吨级、900吨级光伏玻璃生产线以及9条光伏玻璃盖板深加工生产线，总投资30亿元，年产值超

150亿元。今年以来，该企业每月订单量保持在60单左右，产值达2亿元，前三季度，实现产值超16亿元。

“做出优质的光伏玻璃和光伏组件，是我

们始终坚守的初心。”武骏重庆光能相关负责人表示，自去年投产以来，销售额不断呈现增长态势，产品质量不断提升，各项产品的质量已达到国内同行业中上水平。



重庆新美味佳食品有限公司 记者 廖洋 摄

日前，记者来到重庆新美味佳食品有限公司（以下简称“新美味佳”）生产车间，一道道工序在机器的高效运作和人工操作下环环相扣、井然有序。

新美味佳 前三季度实现产值约4.5亿元

新美味佳是一家从事食品生产、食品经营（销售预包装食品）等业务的公司，主要为火锅店、餐饮、商超等生产、提供食材关联产品，去年7月正式投产，12月升

为规模以上工业企业。

“我们重视技术研发和创新，致力于生产出优质产品。”该企业有关负责人介绍，已突破毛肚的生物酶发酵技术，实现

了碱到酶的转换，积极践行绿色健康的宗旨。今年以来，新美味佳每月订单量约400吨，产值达5000万元，前三季度，实现产值约4.5亿元。

幄晟科技 前三季度实现产值约6500万元

快上的忙碌景象。

幄晟科技专注于汽车车身的研发、制造及服务，与长城汽车、长安汽车、宝马汽车、丰田汽车等均有合作关系。今年以来，该企业销量不断攀升，每月订

单量稳中有升，产值约722万元，前三季度实现产值约6500万元。

“专注钣金加工产业、持续创新增长业绩、力争领先产业集群是我们始终不变的愿景。”幄晟科技相关负责

人谈道，目前，该企业产品涉及汽车车身内板、车身上板、车身总成部件上千余种，服务的汽车车型50余款，致力于生产、研发业内公认、客户满意的优质产品。



武骏重庆光能有限公司 记者 廖洋 摄



江津白沙长江大桥 记者 廖洋 摄